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Una storia fatta di coraggio e passione, di intuizioni e costanza, di individualità e partecipazione.

A story of courage and passion, intuition and consistency, individuality and participation.
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FLUMOOD

FLUMOOD è un materiale solid surface di nuova generazione brevettato da antoniolupi che va 

oltre l’uso quotidiano, anche per la sua resistenza al fuoco.

FLUMOOD is a new generation solid surface material patented by antoniolupi that goes beyond 
daily use, also for its fire resistance.
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GESTO design Nevio Tellatin
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GRAFFIO design Mario Ferrarini



8

SIMPLO design Mario Ferrarini



I MONOBLOCCHI

Lo stile e l’eleganza di antoniolupi concentrate in un volume compatto, monolitico, funzionale. 

Nascono da queste premesse le proposte Monoblocchi, soluzioni che associano alla cura del 

dettaglio estetico che è nel dna dell’azienda, la semplicità formale e la possibilità di inserirsi in 

maniera poco invasiva in qualsiasi contesto.

Pulizia e rigore sono i tratti stilistici che accomunano tutte le declinazioni della collezione sia per 

quanto riguarda i lavabi, sia per i mobili contenitori che li accompagnano nella composizione. 

Prendono così forma volumi netti e sinceri, architetture senza fronzoli, proposte che trovano nella 

riduzione all’essenza il proprio valore aggiunto. 

Composizioni contemporanee, semplici ma non per questo di minor valore, soluzioni pensate 

anche per bagni piccoli o di servizio ai quali si vuole conferire eleganza e stile nel rispetto di 

un costo più contenuto e preservando la qualità di antoniolupi. Le caratteristiche tecniche sono 

quelle di sempre: utilizzo di materiali di grande qualità sia per i mobili che per i contenitori, 

cura del dettaglio estetico-funzionale quale parte fondante dell’insieme, ampia possibilità di 

personalizzazione che si traduce in infinite composizioni possibili.

A partire dai lavabi Gesto, Graffio e Simplo che fanno parte della collezione e vengono accoppiati a 

una serie di contenitori portalavabo dalle identiche dimensioni che portano lo stesso nome. Lavabi 

dalle geometrie elementari e dai bordi sottili, che pur nelle dimensioni contenute assicurano 

un’ottima capacità del bacino. Gli stessi lavabi possono essere anche abbinati alle collezioni 

Bespoke e Atelier, nelle quali sono state previste delle dimensioni speciali per accogliere al meglio 

questi lavabi e costituire con essi un tutt’uno armonico e funzionale. Proprio i mobili contenitori 

amplificano le possibilità di personalizzazione che riguardano la struttura e le ante, sia per quanto 

riguarda la scelta dei materiali utilizzati, sia per i colori e le finiture.

I Monoblocchi portano nel dna l’essenza di antoniolupi, che si traduce spesso in oggetti iconici e 

dalla forte personalità ma che invece viene ancor più esaltata proprio dalle proposte più trasversali 

e dalla sofisticata raffinatezza.

MONOBLOCKS

The style and elegance of antoniolupi concentrated in a compact, monolithic, functional volume. 
From these premises the Monoblock proposals are born, solutions that combine care of aesthetic 
detail that is in the company’s DNA, the formal simplicity and the possibility of being inserted in a 
non-invasive way in any context.
Cleanliness and rigor are the stylistic traits that unite all the declinations of the collection both the 
sinks and the furniture that accompany them in the composition. So they form clear and sincere 
volumes, architecture without frills, proposals that find their added value reduced to the essence.
Contemporary compositions, simple yet not of lesser value, solutions designed even for small or 
service bathrooms to which you want to give elegance and style with a lower cost yet preserving 
the quality of antoniolupi. The technical characteristics are the same as ever: use of high quality 
materials for both furniture, attention to aesthetic-functional detail as a fundamental part of the 
whole, ample opportunity for customization that translates into infinite possible compositions.
Starting from the Gesto, Graffio and Simplo sinks that are part of the collection and are coupled to 
a series of furniture with identical dimensions and bearing the same name. Sinks with elementary 
geometries and thin edges, which, despite their small dimensions, ensure excellent capacity. The 
same sinks can also be combined with the Bespoke and Atelier collections, in which special 
dimensions have been provided to best accommodate these sinks and to form a harmonious and 
functional whole with them. Precisely the cabinet units amplify the possibilities of customization 
regarding the structure and the fronts, both for the choice of materials as for the choice in colors 
and finishes.
The Monoblocks have in their DNA the essence of antoniolupi, which often translates into iconic 
objects with a strong personality but which is even more exalted by the most transversal proposals 
and sophisticated refinement.

MISURE / MEASURES

SIMPLOMANI L 45 P 25

SIMPLO L 42 P 42
 L 54 P 42
 L 63 P 42
 L 108 P 47

GESTO L 54 P 40
 L 63 P 50
 L 90 P 50
 L 108 P 50
 L 126 P 50

GRAFFIO L 54 P 47
 L 72 P 47
 L 108 P 47

BESPOKE L 54 P 40
 L 63 P 50
 L 90 P 50
 L 108 P 50
 L 126 P 50

ATELIER L 54 P 40
 L 63 P 50
 L 90 P 50
 L 108 P 50
 L 126 P 50
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50

25

11

45

Porta lavabo dx o sx con 1 anta e 1 ripiano interno, abbinabile solo con lavabo 
art. SIMPLOMANI versione A e C.

Right or left single door sink unit with 1 internal shelf to be combined with art. 
SIMPLOMANI in version A and C.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood, completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink, complete 
with drain pipe fitting and open plug.

A C

H P L art.

11 25 45 SIMPLOMANI

H P L art.

50 25 45 SMPAMANI

L 45 SIMPLO

mobile laccato Bianco goffrato.

cabinet laquered embossed Bianco.
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H P L art.

37,5 42 42 SMPI5142

Porta lavabo dx o sx con 1 anta, abbinabile solo con lavabo art. SIMPLO42.

Right or left single door sink unit to be combined with art. SIMPLO42.

Lavabo quadrato soprapiano dx o sx in Flumood o Colormood completo di piletta 
con scarico libero e raccordo per sifone.

Right or left hand square top mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug.

37,5

42

42

11

H P L art.

11 42 42 SIMPLO42

L 42  SIMPLO

mobile laccato Matita goffrato.

cabinet laquered embossed Matita.



12

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. SIMPLO54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. SIMPLO54.

Lavabo rettangolare soprapiano in Flumood o Colormood completo di piletta con 
scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount Flumood or Colormood sink complete with drain pipe 
fitting and open plug.

H P L art.

11 42 54 SIMPLO54

H P L art.

37,5 42 54 SMPI154

L 54 SIMPLO

37,5

42

11

54

mobile laccato Matita goffrato.

cabinet laquered embossed Matita.
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Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink, complete 
with drain pipe fitting and open plug.

Portalavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD54 sink.

37,5

40
54

13

H P L art.

13 40 54 GESTOMOOD54

H P L art.

37,5 40 54 GESTO12454

L 54 GESTO

mobile laccato Bianco goffrato.

cabinet laquered embossed Bianco.
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Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD54.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood, completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink, complete with 
drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 40 54 GESTOMOOD54

H P L art.

37,5 40 54 GSTKI154

37,5

40

54

13

BESPOKE + GESTOL 54

mobile in Skin cenere con fianchi in Noce canaletto, profilo in alluminio 
finitura zirconio e vetro argentato bronzo.

structure of the cabinet is in Skin cenere and sides Noce canaletto, 
aluminum frame color zirconium and bronze mirrored glass.
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Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD54.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete Flumood o Colormood, completo di 
piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink, complete with 
drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 40 54 GESTOMOOD54

H P L art.

37,5 40 54 GSTATI154

37,5

40

54

13

L 54 

mobile in Skin cenere con fianchi in Noce canaletto, profilo cassetto 
alluminio zirconio e frontale in Noce canaletto.

structure of the cabinet is in Skin cenere with side panels in Noce canaletto, 
aluminum frame in zirconium finish and front in Noce canaletto.

ATELIER + GESTO
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Porta lavabo con 1 cassetto art. slim, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM54.

H P L art.

13 47 54 GRAFFIOM54

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood, completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

37,5 47 54 GRFKIM154

50 47 54 GRFKAM154

H

47

54

13

la struttura del mobile H 50 cm è Skin cenere con fianchi laccati Bianco 
goffrato, profilo in alluminio finitura titanio e vetro argentato fumè.

the structure of the cabinet H 50 cm is in Skin cenere with sides 
lacquered embossed Bianco, aluminum frame in titanium finish and fumè 
mirrored glass.

L 54 BESPOKE + GRAFFIO
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Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM54.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con ripiano, 
completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 54 GRAFFIOM54

H P L art.

37,5 47 54 GRFATIM154

50 47 54 GRFATAM154

la struttura del mobile H 50 cm è Skin cenere e fianchi laccati Bianco 
goffrato, il profilo in alluminio finitura titanio e il frontale è laccato Bianco 
goffrato.

the structure of the cabinet H 50 cm is in Skin cenere and sides lacquered 
embossed Bianco, aluminum frame in titanium and front lacquered 
embossed Bianco.

H

47

54

13

L 54 ATELIER + GRAFFIO
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H P L art.

13 47 54 GRAFFIOM54

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

Portalavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM54.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM, to be combined with art. GRAFFIOM54. 

H P L art.

37,5 47 54 GRFIM254

50 47 54 GRFAM254

L 54 GRAFFIO

H

47 54

13

mobile H 50 cm Noce canaletto.

cabinet H 50 cm Noce canaletto.
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Portalavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per 
sifone, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM54.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, 1 of which internally shaped for siphon, to be 
combined with art. GRAFFIOM54.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 54 GRAFFIOM54

H P L art.

50 47 54 GRFAM454

L 54 GRAFFIO

50

12,5

37,5

13

47 54

mobile laccato Bianco goffrato.

cabinet laquered embossed Bianco.
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Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. SIMPLO63.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. SIMPLO63.

Lavabo rettangolare soprapiano in Flumood o Colormood completo di piletta 
con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount Flumood or Colormood sink complete with drain pipe 
fitting and open plug.

37,5

42

11

63

L 63SIMPLO

mobile laccato Havana goffrato.

cabinet laquered embossed Havana.

H P L art.

11 42 63 SIMPLO63

H P L art.

37,5 42 63 SMPI163
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H P L art.

13 50 63 GESTOMOOD63

H P L art.

37,5 50 63 GSTKI163

50 50 63 GSTKA163

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi in Noce canaletto, profilo in 
alluminio finitura zirconio e vetro argentato bronzo.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere and sides Noce 
canaletto, aluminum frame color zirconium and bronze mirrored glass.

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD63.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD63.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

50

63

H

13

L 63 BESPOKE + GESTO
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Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD63.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD63.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi in Noce canaletto, profilo 
cassetto alluminio zirconio e frontale in Noce canaletto.

structure of the cabinet  H 37,5 cm is in Skin cenere with side panels 
in Noce canaletto, aluminum frame in zirconium finish and front in Noce 
canaletto.

50

63

H

13

H P L art.

13 50 63 GESTOMOOD63

H P L art.

37,5 50 63 GSTATI163

50 50 63 GSTATA163

L 63 ATELIER + GESTO
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H P L art.

13 50 63 GESTOMOOD63

H P L art.

37,5 50 63 GESTO12563

50 50 63 GESTO13563

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD63.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with sink art. GESTOMOOD63.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

50

63

H

13

L 63 GESTO

mobile H 37,5 cm laccato Lambretta goffrato.

cabinet H 37,5 cm laquered embossed Lambretta.
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Porta lavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per 
sifone, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD63.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, one of which internally shaped for siphon, to be 
combined with sink art. GESTOMOOD63.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

50

50 63

13

37,5

12,5

H P L art.

13 50 63 GESTOMOOD63

H P L art.

50 50 63 GESTO33563

L 63 GESTO

mobile laccato Strada goffrato.

cabinet laquered embossed Strada.
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H

50

90

13

H P L art.

13 50 90 GESTOMOOD90

H P L art.

37,5 50 90 GSTKI190

50 50 90 GSTKA190

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD90.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD90.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi laccati Cipria goffrato, il cassetto ha 
profilo in alluminio finitura bronzo e frontale in vetro argentato bronzo.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere and sides are lacquered 
embossed Cipria, bronze aluminum frame and mirrored bronze glass.

L 90 BESPOKE + GESTO
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mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi laccati Terracotta goffrato, il profilo 
del cassetto é alluminio finitura bronzo con frontale laccato Terracotta goffrato.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere with sides lacquered embossed 
Terracotta, aluminum frame in bronze finish with fronts lacquered embossed 
Terracotta.

H

50

90

13

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD90.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD90.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 50 90 GESTOMOOD90

H P L art.

37,5 50 90 GSTATI190

50 50 90 GSTATA190

L 90 ATELIER + GESTO
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H P L art.

13 47 72 GRAFFIOM72

H P L art.

37,5 47 72 GRFKIM172

50 47 72 GRFKAM172

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM72.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM72.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi laccati Terracotta goffrato, il cassetto 
ha profilo in alluminio finitura bronzo e frontale in vetro cannettato laccato 
Terracotta.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere and sides are lacquered 
embossed Terracotta, bronze aluminum frame and lacquered ribbed glass in 
Terracotta color.

L 72 BESPOKE + GRAFFIO

H

13

47
72
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mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi laccati Lambretta goffrato, il profilo 
del cassetto é alluminio finitura bronzo con frontale laccato Lambretta goffrato.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere with sides lacquered embossed 
Lambretta, aluminum frame in bronze finish with fronts lacquered embossed 
Lambretta.

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM72.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM72.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 72 GRAFFIOM72

H P L art.

37,5 50 90 GRFATIM172

50 50 90 GRFATAM172

L 72 ATELIER + GRAFFIO

H

13

47
72
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H

50 90

13

H P L art.

13 50 90 GESTOMOOD90

H P L art.

37,5 50 90 GESTO12590

50 50 90 GESTO13590

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD90.

Sink unit with a art. SLIM drawer to be combined with sink art. GESTOMOOD90.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

L 90  GESTO

mobile H 50 cm laccato Matita goffrato.

cabinet H 50 cm laquered embossed Matita.
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Porta lavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per sifone, 
abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD90.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, one of which internally shaped for siphon, to 
be combined with sink art. GESTOMOOD90.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

H P L art.

13 50 90 GESTOMOOD90

H P L art.

50 50 90 GESTO33590
50

50 90

13

37,5

12,5

L 90 GESTO

mobile laccato Matita goffrato.

cabinet laquered embossed Matita.
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H P L art.

13 47 72 GRAFFIOM72

H P L art.

37,5 47 72 GRFIM272

50 47 72 GRFAM272

Portalavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM72.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM, to be combined with art. GRAFFIOM72. 

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

L 72 GRAFFIO

47 72

H

13

mobile H 37,5 cm Noce canaletto.

cabinet H 37,5 cm Noce canaletto.
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Portalavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per sifone, 
abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM72.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, 1 of which internally shaped for siphon, to be 
combined with art. GRAFFIOM72.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 72 GRAFFIOM72

H P L art.

50 47 72 GRFAM472

L 72 GRAFFIO

50

47 72

12,5

37,5

13

mobile laccato Bianco goffrato.

cabinet laquered embossed Bianco.
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37,5

47

11

108

H P L art.

37,5 47 108 SMPI1108

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. SIMPLO108.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. SIMPLO108.

Lavabo rettangolare soprapiano in Flumood o Colormood completo di piletta con 
scarico libero e raccordo per sifone.

Rectangular top mount Flumood or Colormood sink complete with drain pipe 
fitting and open plug.

H P L art.

11 47 108 SIMPLO108

L 108 SIMPLO

mobile laccato Bianco goffrato.

cabinet laquered embossed Bianco.
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H

13

47 108

H P L art.

13 47 108 GRAFFIOM108

H P L art.

37,5 47 108 GRFKIM1108

50 47 108 GRFKAM1108

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM108.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM108.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

BESPOKE + GRAFFIO

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi Rovere thermo, profilo in alluminio 
finitura bronzo e vetro argentato bronzo.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere and sides Rovere thermo, 
aluminum frame bronze finish and mirrored bronze glass.

L 108
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47

108

H

13

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. 
GRAFFIOM108.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM108.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 108 GRAFFIOM108

H P L art.

37,5 47 108 GRFATIM1108

50 47 108 GRFATAM1108

L 108 

mobile H 37,5 cm in Skin cenere con fianchi in Rovere thermo, profilo in alluminio 
finitura bronzo e frontale in Rovere thermo.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere and sides Rovere thermo, 
aluminum frame is bronze and front is Rovere thermo.

ATELIER + GRAFFIO
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H P L art.

13 47 108 GRAFFIOM108

H P L art.

37,5 47 108 GRFIM2108

50 47 108 GRFAM2108

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. 
GRAFFIOM108.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GRAFFIOM108.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

L 108 GRAFFIO

47

H

108

13

mobile H 50 cm laccato Bianco goffrato.

cabinet H 50 cm laquered embossed Bianco.
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Portalavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per sifone, 
abbinabile solo con lavabo art. GRAFFIOM108.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, 1 of which internally shaped for siphon, to be 
combined with art. GRAFFIOM108.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood con 
ripiano, completo di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink with shelf, 
complete with drain pipe fitting and open plug.

H P L art.

13 47 108 GRAFFIOM108

H P L art.

50 47 108 GRFAM4108

L 108 GRAFFIO

50

47

108

12,5

37,5

13

mobile laccato Pompeiano goffrato.

cabinet laquered embossed Pompeiano.
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L 108 ATELIER + NIDO

mobile composto da doppio portalavabo L 54 cm, H 37,5, P 54 cm, ha struttura in 
Skin cenere con fianchi laccati Tortora goffrato, profilo in alluminio finitura bronzo 
e frontale in laccato Tortora goffrato. Top in Flumood finitura Satin L 108, spess.12 
mm, P 54 cm con doppia buca art. NIDO54.

composition is made up of two sink units L 54 cm, H 50 cm, D 54 cm, with structure 
in Skin cenere and side panels lacquered embossed Tortora, aluminum frame in 
bronze finish and fronts lacquered embossed Tortora. Top is in Flumood Satin finish 
L 108, D 54, 12 mm thick with double basin art. NIDO54.

H P L art.

37,5 54 54 ATIL254

H P L art.

1,2 54 108 BC154 + n° 2 NIDO54

N° 02 Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM.

N° 02 Sink unit with 1 drawer art. SLIM.

Top con doppio lavabo integrato in Flumood o Colormood spess. 12 mm, 
completo di piletta con scatrico libero e raccordo per sifone.

N.B. è possibile inserire solo sifone art. MICRO.

Top with double integrated sink  in Flumood or Colormood 12 mm thick, with 
drain pipe fitting and open plug.

P.S. It is only possible to use siphon art. MICRO
1,2

108
54

37,5
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L 108 ATELIER + NIDO
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L 126 BESPOKE + GESTO
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H

50
126

13

H P L art.

13 50 126 GESTOMOOD126

H P L art.

37,5 50 126 GSTKI1126

50 50 126 GSTKA1126

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD126.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD126.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

L 126 BESPOKE + GESTO

mobile H 37,5 cm in Skin cenere, profilo in alluminio finitura titanio e frontale in 
vetro laccato Matita.

structure of the cabinet  H 37,5 cm is in Skin cenere, aluminum frame in titanium 
and lacquered glass in Matita color.
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H

50 126

13

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD126.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with art. GESTOMOOD126.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

H P L art.

13 50 126 GESTOMOOD126

H P L art.

37,5 50 126 GSTATI1126

50 50 126 GSTATA1126

mobile H 37,5 cm in Skin cenere, profilo in alluminio finitura titanio e frontale 
laccato Matita goffrato.

structure of the cabinet H 37,5 cm is in Skin cenere, aluminum frame in titanium 
and lacquered front in embossed Matita color.

L 126 ATELIER + GESTO
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H

50

126

13

H P L art.

13 50 126 GESTOMOOD126

H P L art.

37,5 50 126 GESTO125126

50 50 126 GESTO135126

Porta lavabo con 1 cassetto art. SLIM, abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD126.

Sink unit with 1 drawer art. SLIM to be combined with sink art. GESTOMOOD126

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

L 126 GESTO

mobile H 50 cm laccato Cemento goffrato.

cabinet H 50 cm laquered embossed Cemento.
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50

50

126

13

37,5

12,5

Porta lavabo con 2 cassetti art. SLIM di cui 1 sagomato internamente per sifone, 
abbinabile solo con lavabo art. GESTOMOOD126.

Sink unit with 2 drawers art. SLIM, one of which internally shaped for siphon, to 
be combined with sink art. GESTOMOOD126.

Lavabo rettangolare soprapiano o da parete in Flumood o Colormood completo 
di piletta con scarico libero e raccordo per sifone. 

Rectangular top mount or wall mount Flumood or Colormood sink complete with 
drain pipe fitting and open plug. 

H P L art.

13 50 126 GESTOMOOD126

H P L art.

50 50 126 GESTO335126

L 126 GESTO

mobile laccato Blu Navy goffrato.

cabinet laquered embossed Blu Navy.



p
h.

 c
am

ill
a 

m
ar

ia
 s

an
tin

i

NOTA
Alla Antonio Lupi Design S.p.A. è riservata la facoltà di 
apportare ai propri modelli qualsiasi modifica estetica, 
tecnica, nelle dimensioni e nei colori, ritenuta necessaria, 
nonché la facoltà  di sospenderne la produzione in qualunque 
momento senza preavviso, rinunziata fin d’ora da parte del 
committente ogni conseguente richiesta risarcitoria.
Si declina ogni responsabilità relativa ad eventuali inesattezze 
contenute in questo catalogo, se dovute ad errori di stampa 
o trascrizioni. 
Nessun contenuto di questo catalogo può essere copiato, 
riprodotto anche parzialmente, ripubblicato, trasmesso o 
distribuito in qualunque forma, senza autorizzazione scritta 
dell’Antonio Lupi Design S.p.a.

NOTE
Antonio Lupi Design S.p.A. reserves the right to make any and 
all necessary aesthetic, technical, colour or size modifications 
in order to enhance use and aesthetic value, and may 
suspend the production cycle at any moment without notice.
Such instances may not be subject to claim by the client.
We decline all responsibilities for any possible uncertainties 
due to misprints in this catalogue.
None of the material in this catalogue can be copied, 
reproduced, republished or distribuited in any or partial way 
unless a written authorization is given from the company 
Antonio Lupi Design S.p.a.

Prodotto interamente in Italia
Entirely made in Italy

©Antonio Lupi Design S.p.A. 2022

www.antoniolupi.it

Per essere costantemente informati su novità e prodotti 
in modo dettagliato, vi invitiamo a navigare nel nostro sito 
sempre aggiornato.
Nell’area download potrete scaricare tutto il materiale 
tecnico ed informativo che vi necessita.

To constantly be up to date in a detailed manner on novelties 
and products please navigate through our website.
In the download area you can find all the necessary technical 
information.

Scarica l’App su App Store e Google Play per entrare nel 
mondo antoniolupi

Download the App on App Store  and Google Play to 
discover the world of antoniolupi






